

ОТ Сильного государства - К сильному гражданскому обществу

В своем докладе на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов четко определил приоритетные направления реформирования и обновления нашей жизни. Он обратил особое внимание на то, что важнейшей задачей в сфере государственного строительства и управления является усиление роли и влияния парламента, дальнейшее достижение более сбалансированного и устойчивого равновесия между законодательной, исполнительной и судебной ветвями власти.

В основе поставленных целей лежит принцип «От сильного государства - к сильному гражданскому обществу», который подразумевает дальнейшую модернизацию нашей страны. А это требует прежде всего систематизации действующих и разработки новых правовых актов, направленных на децентрализацию власти и пе-

редачу части полномочий из центра местным органам власти. Важно на деле усилить роль и полномочия органов самоуправления - махаллей, сельских советов граждан.

Об этом говорилось на семинаре, проведенном в Законодательной палате Олий Мажлиса, на тему «Состояние и перспективы законодательства об орга-

нах самоуправления граждан». В нем приняли участие ученые и специалисты, представители средств массовой информации. С докладом «Развитие законодательства об органах самоуправления граждан» выступил председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан А.Саидов. Также был заслушан доклад на тему «Практика, механизмы и проблемы самоуправления махаллей» председателя республиканского фонда «Махалла» А.Гадайбаева.

(УзА).

ЕСТЬ ЕЩЕ МНОГО НЕИСПОЛЬЗОВАННЫХ РЕЗЕРВОВ

ГУЛИСТАН. (Корр. УзА Акимжан Адизов). На собрании актива Сырдарьинской области были обсуждены итоги социально-экономического развития региона в 2004 году и приоритетные задачи по дальнейшему реформированию и либерализации экономики, ликвидации имеющихся препятствий в сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства, вытекающие из доклада Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса. Вел его хоким области А.Джааолов.

Было отмечено, что в минувшем году по сравнению с предыдущим на 8,4 процента возросло производство внутреннего валового продукта. Обеспечен рост производства сельскохозяйственной и товарной продукции, изделий народного потребления, объемов капитальных вложений и подрядных работ, платных услуг.

Участники собрания отметили, что в области есть еще много неиспользованных резервов. В частности, заметное отставание допустили такие крупные предприятия, как акционерные общества «Гулистонэкстракт» и хлопкоочистительный завод «Турон», совместное предприятие «Сарбонтекс», которыми недолго различной продукции на 1,6 миллиарда сумов. Бездействуют включенные в программу локализации расположенные в Баяутском, Сырдарьинском, Гулистанском и Сайхунбадском районах такие предприятия, как «Боевут-ЖИЛ», «Гупро», «Рустам» и «Сайхун-пая».

На 1 января 2005 года в области зарегистрировано 46 предприятий с иностранными инвестициями. Однако в отчетном периоде только коллективы 22 предприятий занимались производством продукции. Много нареканий вызывает вопросы, связанные с разгосударствлением и приватизацией объектов народного хозяйства. Из 14 объектов, бесплатно переданных предприятиям, в семь частично, а в три вообще не привлечены инвестиции.

Немало проблем накопилось в сферах малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерского движения. Много нареканий вызывает деятельность такой отрасли, как жилищно-коммунальное хозяйство.

На собрании определены меры по устранению допущенных недостатков, просчетов.

На собрании выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Э.Ганиев.

ДОСТИЖЕНИЯ ЕСТЬ, НЕДОСТАТКИ - ТОЖЕ

ДЖИЗАК. (Корр. УзА Т.Бекназаров). В хокимияте Джизакской области состоялось заседание, посвященное задачам, намеченным в докладе Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса и в его речи на совещании с участием нового состава Кабинета Министров. Обсуждались также итоги социально-экономического развития области в 2004 году. Вел заседание хоким Джизакской области У.Аманкулов.

Отмечалось, что в прошлом году в области были достигнуты определенные успехи в развитии отраслей экономики и социальной сферы. Производство внутреннего валового продукта по сравнению с 2003 годом увеличилось на 7,7 процента.

Полная передача земель в распоряжение фермеров в 2004 году принесла свои результаты. Государству было продано почти 238 тысяч тонн хлопка, труженики области перевыполнили договорные обязательства. Наблюдаются определенные успехи в капитальном строительстве, на транспорте, в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства, социальной инфраструктуры.

На заседании был сделан критический анализ недостатков, допущенных в отраслях экономики и социальной сфере. В частности, не сокращаются случаи незаконного вмешательства органов управления и хокимиятов в деятельность предпринимателей, что оказывает отрицательное влияние на

развитие малого бизнеса и частного предпринимательства. В течение 2004 года банки, инстинкции по регистрации предпринимателей, городские и районные хокимияты совершили 21 тысячу 503 незаконных действия в отношении предпринимателей.

Отсутствуют активность и решительность в работе по разгосударствлению предприятий, выполнению правительственной программы по приватизации. В прошлом году намечалось разгосударствление 143 предприятий. Однако эта задача осталась невыполненной.

Медленно осуществляются реформы в коммунальной сфере. Возрастает дебиторская и кредиторская задолженность предприятий, с населения своевременно не взимается плата.

Были намечены меры по исправлению имеющихся недостатков и упущений.

В заседании принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Э.Ганиев.

ГЛАВНЫЕ ВЕКТОРЫ РАЗВИТИЯ

УРГЕНЧ. (Корр. УзА Тимур Шамаков). Итоги социально-экономического развития Хорезмской области, а также приоритетные задачи местных органов власти по дальнейшему углублению рыночных реформ и либерализации экономики, вытекающие из доклада Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса и выступления на совещании с участием вновь назначенного состава Кабинета Министров, обсуждены на состоявшемся здесь собрании областного актива.

В нем приняли участие хокимы городов и районов, руководители крупнейших производственных объединений, предприятий и хозяйств, банков, правоохранительных органов, представители общественных организаций и благотворительных фондов, средств массовой информации. Вел собрание первый заместитель хокима области Б.Рахимов.

Особое внимание было уделено вопросам дальнейшего развития частного предпринимательства. Только в прошлом году в сфере малого бизнеса было создано 27 тысяч новых рабочих мест - почти на треть больше, чем в предыдущем. В целом в этом секторе трудятся около 60 процентов всех занятых трудоспособных жителей области.

Однако внимание и отношение к предпринимателям еще не везде соответствует их вкладу и роли в развитии экономики и решении социальных программ. В последнее время в судах области были удовлетворены 14 исков предпринимателей по фактам необоснованного вмешательства в их деятель-

ность и незаконного применения к ним различных административных, в том числе финансовых санкций. Не случайно также, что в прошлом году более половины жалоб из 200 поступивших в отдел защиты интересов предпринимателей областного управления юстиции, исходили от субъектов малого бизнеса.

В минувшем году на базе убыточных сельскохозяйственных ширкатов были созданы 1100 новых фермерских хозяйств. Тем самым их общее число увеличилось почти в 8 раз. Уже сейчас на долю фермеров приходится более 40 процентов всего производимого в области хлопка и почти треть продовольственного и фуражного зерна. Однако при организации фермерских хозяйств, в частности, выделение под них земель, по-прежнему немало формализма и даже проявлений местничества и других негативных явлений.

На собрании актива выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Тухтаев.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» ОБ ОСТРЫХ ПРОБЛЕМАХ

Вопросы политической активизации населения республики были рассмотрены на заседании «круглого стола», состоявшегося в Нукусе, в рамках проекта «Политическое образование населения через институты гражданского общества». Он реализуется ННО «Ренессанс» при поддержке немецкого фонда имени Фридриха Эберта.

В заседании приняли участие представители политических партий, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, Жокаргы Кенеса, региональных Кенгашей, представители СМИ и ННО.

Представители политических объединений обсудили итоги прошедших выборов, рассказали о стратегических планах на ближайшие пять лет. Затем участники «круглого стола» разделились на несколько

групп, каждая из которых взяла на себя определенную тематику дискуссий. Среди них - роль политических партий в укреплении гражданского общества, задачи фракций в деятельности двухпалатного парламента, механизмы партийного строительства и влияние на него общества и СМИ.

Анна Асанова. НИА «Туркистон-пресс».

ИТАЛЬЯНЦЫ НАМЕРЕНЫ ПРИЕХАТЬ ВНОВЬ

По инициативе администрации Торгово-промышленной ассоциации итальянских провинции Ровиго и при поддержке посольства Италии в Ташкенте состоялась встреча представителей малого и частного предпринимательства двух стран.

Итальянская сторона представила производителей таких отраслей промышленности, как текстильная, кожевенная, обувная, мебельная, а также туризм и оборудование для отелей, баров, ресторанов.

Узбекские производители представили свою продукцию, обсудили возможности расширения производства с внедрением новых технологий.

По словам мэра города Ровиго, председателя государственной коммерческой ассоциации ASCOM Жаньетто Пиццо, наиболее интересными для сотрудничества могут быть ремесленное дело, текстильная отрасль, туризм. Но итальянцы готовы пролонгировать изучение рынка Узбекистана и найти новые точки соприкосновения. С этой целью в апреле намечается новая встреча предпринимателей двух стран.

Джамия Аипова. Корр. «Правды Востока».



Афганистан и США подпишут долгосрочное соглашение о сотрудничестве в военной сфере. Как заявил представитель президента Афганистана Хамида Карзая, в настоящее время обе стороны согласовывают необходимые детали. При этом Кабул рассчитывает, что партнерство распространится также на экономическую и политическую сферы.

Совет Безопасности ООН осудил теракт в Тель-Авиве, совершенный на прошлой неделе, и призвал израильтян и палестинцев сесть за стол переговоров.

Как говорится в заявлении СБ ООН, подобные теракты подрывают «надежды и стремления израильтян и палестинцев на справедливое, твердое и мирное решение».

Специальная международная комиссия во главе с американским представителем будет следить за формированием палес-

тинских служб безопасности. Соответствующее соглашение планируется принять на конференции по Ближнему Востоку, открывшейся во вторник в Лондоне. В комиссию войдут представители Евросоюза, Египта и Иордании.

Ряд высокопоставленных деятелей бывшего иракского режима, в том числе сводный брат Саддама Хусейна, предстали в понедельник перед специальным трибуналом, который предъявил им обвинения в преступлениях против человечества. Их считают виновными в массовом убийстве мирных жителей после покушения на Саддама Хусейна.

Власти Японии создадут в стране единую оптоволоконную сеть, по которой будет передаваться информация об инцидентах на атомных объектах. Об этом сообщили представители агентства по атомной и промышленной безопасности Японии.

Планируется, что сеть будет соединять правительство страны, руководство префектур и муниципалитетов, с тем, чтобы они смогли быстро реагировать на аварии.

Ожидается, что создание сети начнется уже в этом финансовом году (начинается с апреля), а завершится к марту 2008 года.

Снижение уровня смертности в США привело к рекордному увеличению средней продолжительности жизни американцев до 77,6 лет. Женщины по-прежнему живут дольше мужчин, но этот разрыв сократился до 5,3 лет. Между тем максимальная продолжительность жизни зафиксирована в Японии. Она равняется 81,9 годам.



В Ингушетии задержан чеченский боевик, причастный к уничтожению вертолета Ми-26 федеральных сил в августе 2002 года. Тогда в результате крушения погибли 127 военнослужа-

АКТУАЛЬНО

ЗЕМЛЯ - НЕ ЭСТАФЕТНАЯ ПАЛОЧКА....

Два фермерских хозяйства из Пайарыка - «Оча-булак А» и «Гужумой» лишились главного источника дохода - земельных наделов, полученных в долгосрочную аренду. К такому логическому финалу привело хроническое несоблюдение обязательств по договору о земельной аренде. И это - далеко не единственный пример, когда фермеры не дорожат как доверенным богатством, так и крепким дехканским словом.

Впрочем, канули в Лету времена, когда дела вершились под честное слово. И хотя они подали нам замечательную поговорку «договор дороже денег», сейчас мало кто рискует следовать ей. И времена совершенно другие, и нравы, да и сам бизнес, в том числе в аграрном секторе, шагнул далеко вперед. Ныне его фундамент, и если хотите, надежная «крыша» - договор, скрепленный печатями. С предметом взаимных интересов, гарантиями и обязательствами, ответственностью и возможностью при случае отстоять свои интересы в законном порядке. Тысячи самаркандских фермеров, которые успешно трудятся на свое и общее благо, успешно прошли этот правовой всеобщий. Благо, есть зеленый свет: известно, как много усилий прилагается в стране для поддержки класса собственников на селе, его успешного развития с помощью действительных льгот и материальных стимулов.

В то же время, скажем так,

некая эйфория не миновала фермерские ряды. «Я - собственник, хозяин земли, значит, что хочу, то и делаю», - так на свой лад перенимали политику полного благодеяния для дехканской инициативы и предпримчивости иные владельцы плодородных наделов. Заключение договоров о земельной аренде, не утруждая себя добросовестной работой, соблюдением агротехники, заботой о повышении качественного состава почвы. Другие и вовсе закрыли глаза на условия договора об аренде, красной нитью в которм проходит целевое использование земель. И там, где должна колоситься пшеница или белеть по осени хлопковые корочки, зрели томаты, морковь, капуста и лук. Результат подобного своеволия на фермерских угодьях не заставил себя ждать. Поползла вниз кривая урожайов основных сельскохозяйств. Под которые, между прочим, в полном объеме был получен аванс от заготовителей - в рамках договора по контра-

таши, где согласованы, напомним еще раз, не только обязательства, но и ответственность обеих сторон. Так вот, не сработав как раз механизм ответственности, что снижало действенность договоров. Фермеры, получившие низкие урожаи, вуалировали их «объективными» причинами, ссылаясь на слабую юридическую подготовку и возвращали заготовителям аванс, на который, между прочим, приобретались семена и минеральные удобрения, горюче-смазочные материалы. Но все это добро большей частью было не впрок земле. Кто-то компенсировал авансовые затраты добровольно, но зачастую - в судебном порядке. А в следующем сезоне все повторилось вновь...

А правовые механизмы? Не они ли должны в первую очередь побуждать строгое соблюдение договорных условий? Вот их и задействовали по отношению к не особо добросовестным фермерам. Председатель хозяйственного суда по Самаркандской области Улугмурод Эрназаров подтвердил, в минувшем году рассмотрено более 1880 исков к фермерским хозяйствам в интересах перерабатывающих предприятий. «Дон махсудот» и хлопкозаводов. (Окончание на 2-й стр.)

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

"Об отзыве депутата местного Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан"

Настоящий Закон определяет порядок отзыва депутата областного, районного и городского Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан (далее - депутат) и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан (далее - сенатор).

Порядок отзыва депутата Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан определяется законодательством Республики Каракалпакстан.

Статья 1. Основания отзыва. Основанием для отзыва депутата, сенатора является: нарушение депутатом, сенатором законодательства Республики Узбекистан, которое может повлечь уголовную, административную и иную ответственность, предусмотренную законом; совершение депутатом, сенатором действий, проступков, грубо нарушающих общепринятые нормы морали, депутатской этики, порочащих звание депутата, сенатора и наносящих ущерб престижу представительных органов государственной власти;

систематическое, без уважительных причин невыполнение депутатом, сенатором своих обязанностей, предусмотренных законодательством, в том числе участие в заседаниях соответствующих Кенгашей народных депутатов, Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан (далее - Законодательная палата), Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан (далее - Сенат), работе их органов, невыполнение их поручений.

Статья 2. Решение о необходимости отзыва депутата, сенатора. Решение о необходимости отзыва депутата, сенатора, нарушившего законодательство, нормы морали и депутатской этики, систематически не вы-

полняющего свои обязанности, принимается соответствующим областным, районным, городским Кенгашем народных депутатов, Законодательной палатой или Сенатом (Кенгашем Сената).

Основанием для рассмотрения на предмет отзыва депутата, сенатора может являться также запрос со стороны правоохранительных органов и прокуратуры, внесенный в порядке, определенном законодательством.

Материалы по фактам нарушения законодательства, переданные областным, районным, городским Кенгашем народных депутатов, Законодательной палатой или Сенатом (Кенгашем Сената) областному, районному, городскому прокурору или Генеральному прокурору Республики Узбекистан соответствующим образом подготовленные, рассматриваются и представляются заключению по данному вопросу комитету (комиссии) по депутатской этике Кенгаша народных депутатов, Законодательной палаты или Сената.

Областной, районный, городской Кенгаш народных депутатов, Законодательная палата или Сенат (Кенгаш Сената) по итогам заслушивания заключений комитета (комиссии) по депутатской этике и прокурора выносит решение об обоснованности либо необоснованности постановки вопроса об отзыве депутата, сенатора.

На заседании областного, районного, городского Кенгаша народных депутатов, Законодательной палаты или Сената (Кенгаш Сената) может быть заслушан депутат, сенатор, в отношении которого поставлен вопрос об отзыве, и прокурор, производивший изучение и подготовку материалов по данному вопросу.

В случае признания обоснованности предложения об от-

зыве соответствующее решение представительного органа государственной власти направляется в Центральную избирательную комиссию Республики Узбекистан (далее - Центральная избирательная комиссия) для организации голосования по отзыву депутата, сенатора.

Статья 3. Об организации процедуры по отзыву сенатора, избранного на совместном заседании соответствующих представительных органов государственной власти.

Сенатор, избранный на совместном заседании соответствующих представительных органов государственной власти, являясь в первую очередь депутатом соответствующего Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областного, районного, городского Кенгаша народных депутатов, отзывывается в качестве депутата соответствующего представительного органа государственной власти.

Центральная избирательная комиссия в соответствии с решением Сената о необходимости отзыва сенатора организует голосование в избирательном округе, откуда он избран депутатом соответствующего представительного органа государственной власти. При этом голосование проводится на предмет отзыва депутата.

Сенатор, избранный на совместном заседании соответствующих представительных органов государственной власти, утратив депутатский статус, соответственно утрачивает статус сенатора с момента регистрации результатов голосования по отзыву депутата.

Статья 4. Организация голосования по отзыву депутата. Отзыв депутата осуществляется путем тайного голосования избирателями округа, откуда он был избран в соответствии с законодательством.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗЕМЛЯ - НЕ ЭСТАФЕТНАЯ ПАЛОЧКА....

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Иски инициированы как самими изготовителями, так и прокуратурой области, по результатам проверки дисциплины исполнения договоров по контрактам. И если прежде вопрос стоял преимущественно о возврате авансовых сумм, то теперь заработала и та графа в договорах, что связана с ответственностью сторон. То есть сорвал объемы сдачи хлопка-сырца или пшеницы (а подчас и того, и другого), расплачивайся за это суммой в порядке штрафных санкций.

К примеру, фермерскому хозяйству «Сувоя-бобо 2001» явное отсутствие трудолюбия обошлось по решению хозсуда в один миллион с лишним сумов. Фермеры обязались сдать АООТ «Зиевудин толаси» 12 тонн хлопка-сырца. Получили аванс от изготовителя, но в итоге ни тонны «белого золота» так и не поступило на завод. Между тем в договоре на этот случай был предусмотрен штраф в размере 25 процентов от суммы несданной продукции. Это составило более 600 тысяч сумов. Ими расплачивались фермеры за нерадивость.

Очевидно, кусают локти в фермерском хозяйстве «Боевул», что в Иштыханском районе. Весна, тянутся к делу дех-

канские руки. Но нет у хозяйства больше земли, которую так и не сумели область своим трудолюбием. В течение трех лет недополучали фермеры урожай хлопка-сырца. Хозяйственный суд удовлетворил иск прокуратуры области, в котором ставился вопрос не только о возврате аванса АО «Митан пахта заводи» и штрафных санкций за несданную продукцию, но и о расторжении договора аренды земельного участка.

По таким же причинам хокимият Пайарьковского района лишил земельных наделов фермерские хозяйства «Очабулок А» и «Гужумсой». Не согласившись с этим решением, фермеры обратились в хозяйственный суд.

В свое оправдание фермеры «надегали» на завешенные планы сдачи ценной продукции, ссылались на неплодородную почву. Хозсуд тщательно проверил все аргументы фермеров. Обратил внимание, в частности, на то, что в «Очабулок А» решили нецелесообразно использовать участки. Заключив договор с СП «Балтимор-Челек», фермеры занялись выращиванием помидоров на землях, отведенных под хлопчатник. Словом, иск фермеров об отмене решения Пайарьковского хокимията отклонен. С вердиктом самар-

кандских коллег согласился и Высший хозяйственный суд, куда последовала кассационная жалоба фермеров.

В минувшем году по решению районных хокимиятов и искам прокуратуры области с одиннадцатью фермерскими хозяйствами, в течение нескольких лет работавшими вразрез с земельным законодательством, расторгнуты договоры о земельной аренде. Что касается денежных сумм по договорам контракта, подлежащим удовлетворению в интересах изготовителей, то их общий размер превысил два миллиарда сумов.

И все-таки возникает вопрос: не получилось ли, что под «одну гребенку» попали и те фермеры, которые не справились с договорными обязательствами действительно по объективным причинам?

Из общего числа исков в отношении фермеров в интересах изготовителей, поступивших в хозсуд, в пяти случаях последовал отказ, - говорит Улугмурод Турдиевич. - По каждому делу решение принималось с учетом объективных факторов.

И столкнулись, на мой взгляд, еще с одной серьезной проблемой. Очень сложно собрать фермеров на открытые судебные разбирательства. Один руководитель фермерского хозяйства, по профессии медик, в это время был в больнице, другой учительствовал в школе... Есть и такие «собственники земли», чей след давно простыл, поскольку сами подались на заработки в дальние края, а землю доверили постороннему под честное слово. А тот напортился с урожаем, но, поняв, ни за что отвечать не хочет. Порой немало времени требовалось на то, чтобы выяснить, кто же на самом деле хозяин надела. Но земля - не эстафетная палочка, которую можно переладить из рук в руки. Хозяин у нее должен быть один - настоящий не только по юридическим документам, но и по отношению к делу.

Думается, не лишнее напоминание в преддверии старта весенних полевых работ. Чтобы позже, после финиша жатвы и «белой страды», не наступить на те же грабли, о которых уже споткнулись многие фермеры.

Наталья Шакирова,
Соб. корр. «Правды Востока»
Самаркандская область.

ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА

АФГАНСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ В ТАШКЕНТЕ

«Развитие сотрудничества в целях восстановления Афганистана: продвижение товаров, услуг и передовых знаний» состоялся вчера в гостинице «Интерконтиненталь». Он был организован по инициативе правительства двух государств при финансовой поддержке представительства Программы развития ООН в Узбекистане.

В условиях глобализации важным фактором развития страны является региональное сотрудничество. Для Афганистана, не имеющего свободного выхода к морю, как и для Узбекистана, оно имеет особое значение. В этой связи важная роль отводится налаживанию взаимовыгодных торгово-экономических отношений с близкими соседями. В ходе международной конференции «Афганистан - региональное экономическое сотрудничество: Центральная Азия, Иран и Пакистан», прошедшей в марте прошлого года в Бишкеке, была достигнута договоренность о проведении серии таких мероприятий. Первым стал бизнес-форум в Ташкенте.

На нем представители правительства и деловых кругов Узбекистана ознакомились с процессом восстановления экономики Афганистана, финансирования и реализации основных национальных программ и проектов, а также возможностями зарубежных компаний в их реализации.

В свою очередь правитель-

ственные и деловые круги Афганистана познакомилась с экспортным потенциалом нашей республики.

На бизнес-форуме прозвучала информация о том, что в Афганистан - страну с 28-миллионным населением, по оценкам экспертов, вернулись 2,4 миллиона беженцев. Он продолжает получать международную помощь и займы на восстановление экономики страны. Предусмотрено осуществить примерно 450 инвестиционных проектов, в которых могут принять участие иностранные инвесторы. Приоритетные направления - помощь беженцам, восстановление ирригации, дорог, энергосистем, образование и здравоохранение. Здесь одни из самых низких в регионе импортные пошлины, закон об инвестициях позволяет 100-процентное иностранное владение, репатриация прибылей и освобождение от налогов включает период от 4 до 8 лет. Большое внимание в стране уделяется развитию частного сектора.

Владимир Дубов.



ВЕСНА - НЕ ЗА ГОРАМИ

Абдумалик Курбонов - один из лучших фермеров Нишанского района. Хозяйство, руководимое им, называется «Барак». Не случайно дехкане выбрали такое имя, означающее изобилие, удачу.

В минувшем году наш коллектив за счет реализации хлопка и зерна получил чистой прибыли 47 миллионов сумов. Ныне посеяв хлопчатник на 50 гектарах, уже подготовили почву, вывезли на поля удобрения, отремонтировали оросительные лотки, - говорит руководитель фермерского хозяйства А. Курбонов. - В хорошем состоянии и посевы озимых зерновых, занимающие около 30 гектаров. Земледельцы наладили уход за этой культурой по всем правилам агротехники.

БУДЕТ МНОГО ЗЕЛЕНИ

В областном центре проходит трехмесячный благоустройство территории. Город готовится к 2700-летию Карши, которые отмечают осенью.

По словам первого заместителя хокима города Нормурада Хамзаева, в парках, на улицах, в микрорайонах занимаются посадкой деревьев, разбивают газоны и цветочные клумбы. Уже посадили 7500 саженцев декоративных и около 2000 фруктовых деревьев. В микрорайонах обычно эти работы выполняют хашаром.

Особенно красив будет центральный парк им. Алишера Навои, территория которого разделена на контуры. Силами городского предприятия по озеленению и областного управления лесного хозяйства здесь ведутся благоустроительные мероприятия. На эти цели освоили 150 миллионов сумов.

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ НИЗАМА

Двенадцатилетний Низам Шодиев недавно вернулся с первой победой из Москвы.

В столице России проходил международный турнир по тэквондо, в котором участвовали спортсмены из 20 государств мира. Ученик из Карши в составе сборной национальной команды Узбекистана по тэквондо победил всех соперников в своей весовой категории и завоевал золотую медаль.

СЧАСТЬЕ СЕМЬИ - В ЗДОРОВЬЕ

В связи с Годом здоровья в поликлинике № 2 города Карши, которая принимает жителей пригородной территории, труженников крупных промышленных предприятий АО «Каршиэксстракция», «Каршипахтаозлаш», открыли новое отделение «Семья и брак». Им руководит опытный врач Главар Муродова.

В отделении могут провести медицинский осмотр будущих семейных пар по их желанию. Молодые получат необходимые консультации от врачей-психологов, акушеров-гинекологов, терапевтов, сексологов.

- Такие осмотры и советы помогут создать крепкие семьи. А здоровые, счастливые семьи - это будущее страны, - говорит главный врач поликлиники Ф.Омонов.

РАСТУТ МОЛОДЫЕ ВОИНЫ

По инициативе областного института повышения квалификации педагогов, областного управления по делам обороны, областного Совета молодежи общественного движения «Камолот» и организации содействия обороне «Ватанпарвар» в каршинской школе № 25 создан клуб «Молодых военных патриотов».

Цель клуба - поддержка способных учащихся, которые интересуются вопросами военно-спортивной подготовки. На занятиях, практических семинарах молодежь встречается за «круглым столом» с офицерами, воинами-афганцами, участниками Второй мировой войны. В плане работы клуба - экскурсия в сержантскую школу, переписка школьников с земляками, которые учатся в военных учебных заведениях страны, знакомство с историей родного края.

ОЩУТИМАЯ ПОМОЩЬ

Общество с ограниченной ответственностью «Умас ёлдорлик» направляет немалые средства на благотворительность.

Его сотрудники посещают малоимущие семьи, одиноких стариков, инвалидов, заботятся о них. По их примеру ООО «Умас ёлдорлик» областное объединение «Кашкарёсановат», управление насосных станций, акционерное общество «Нурнон» для сорока семей города Карши приобрели лекарства, помогли отремонтировать жилье, выделили наборы продуктов питания.

ШКОЛАМ - НОВЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ

Министерство народного образования республики и областной хокимият подарили школе № 27 им. А.Навои Шахрисабзского района 10 современных компьютеров, 100 учебных карт, другие учебные принадлежности на 20 миллионов сумов.

В школе стал работать специальный компьютерный класс. В 2004 году в области функционировало 26 компьютерных классов, а в нынешнем году их количество достигнет 50.

НАДЕЖНАЯ БАЗА

В области принимаются меры по развитию базы производства строительных материалов, изделий и конструкций. В прошлом году предприятия выпустили почти 74 миллиона штук кирпича, произвели немало строительного железобетона, мраморных плит, стальных изделий, известня.

В 2005 году здесь намерены ввести в строй два совместных предприятия по выпуску доломитового камня и муки в Гузарском районе, а также фантинги для полимерных труб на заводе «Каршитермопласт».

Мавжуда Ражабова,
Соб. корр. «Правды Востока».

НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ

ТАШКЕНТ. (Корр. УзА А.Иванова). Целый ряд ведущих столичных вузов Узбекистана связала республиканская видеоконференция на тему «Наука - эффективное средство повышения качества высшего образования». Она была организована Высшей аттестационной комиссией при Кабинете Министров совместно с Министерством высшего и среднего специального образования, Ташкентским государственным педагогическим университетом и Гулистанским государственным университетом. В ней также участвовали преподаватели и одачные студенты Ташкентского университета информационных технологий, Анджанского, Бухарского, Самаркандского, Каршинского государственных университетов.

Как подчеркивал Президент Ислам Каримов, цель осуществляемых в Узбекистане реформ в сфере образования - подготовка высококвалифицированных специалистов, обладающих не только разносторонними знаниями, но и научным мышлением, умением самостоятельно ставить и решать задачи. Поэтому развитие вузовской науки является неотъемлемой частью реализации Национальной программы по подготовке кадров, отметил на видеоконференции председатель Высшей аттестационной комиссии М.Музитдинов. Качество образования напрямую зависит от уровня и масштабов проводимой в вузе научной деятельности. Примечательно, что одно из основных требований к соискателям из системы образования - чтобы полученные ими новые научные знания внедрялись в учебный процесс и были базой для развития научно-исследовательской работы в вузах.

В связи с этим актуален вопрос обеспечения высших учебных заведений научными кадрами - кандидатами и докторами наук, говорили участники видеоконференции. В то же время, как показал анализ, проведенный ВАК, существует определенная диспропорция в подготовке науч-

ных кадров по разным направлениям науки, изучаемым в вузах. Так, к примеру, если в медицине и экономике этот показатель достаточно высок, то в таких областях, как фармацевтика, архитектура, социология, количество специалистов с научными степенями пока не отвечает потребности. Существует и еще одна проблема. Средний возраст защищающих докторскую диссертацию составляет 50-60 лет. Участники видеоконференции подчеркивали, что необходимо шире привлекать к исследованиям вузовскую молодежь, отбирать из ее среды наиболее талантливых магистров и аспирантов, ведь именно они являются сегодня главным потенциалом отечественной науки.

Использование новых информационных и телекоммуникационных систем является самым экономичным, быстрым и эффективным способом обучения и повышения квалификации. Видеоконференция дала возможность ее участникам, находящимся в разных регионах республики, в реальном времени обмениваться мнениями и предложениями о повышении уровня вузовской науки, ее роли в образовательном процессе, получить исчерпывающие ответы на вопросы.

Прием рекламы в "ПВ"
с 9.00 до 18.00, кроме
субботы и воскресенья Комн. 445.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O'ZTASHQINEFTGAZ»

объявляет
ТЕНДЕР № 26/05

сроком на 30 дней с момента опубликования на закупку запасных частей и узлов к буровой установке УБВ-600, запасных частей и узлов к буровому оборудованию F-400, запасных частей и узлов к буровым агрегатам БА-15.

ТЕНДЕР № 27/05

сроком на 30 дней с момента опубликования на закупку запасных частей к автокранам марки «Крупп», «Либхер», «Демаг», автомобилям МАЗ, КраЗ, КамАЗ, «Татра-815А» и автобусам «Икарус», запасных частей к бульдозеру марки «Камазу» и экскаватору «Като».

ТЕНДЕР № 28/05

сроком на 30 дней с момента опубликования на закупку автокранов грузоподъемностью 50 тонн - 2 единицы и 70 тонн - 2 единицы.

Срок окончания приема заявок на участие в тендерах № 26/05, 27/05, 28/05 до 18.00 (ташкентское время) 30 марта 2005 года.

Подробную информацию по объявленным тендерам можно приобрести по адресу: ОАО «O'zashqineftgaz», Узбекистан, г. Ташкент, 700047, ул. Ахунбабаева, 21. Тел.:/факс (99871) 136-76-74, 132-10-49. Web-site: www.ogutrade.uz

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

"Об отзыве депутата местного Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан"

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Голосование по отзыву депутата организует Центральная избирательная комиссия на основе законов Республики Узбекистан "О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан", "О выборах в областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов" и в порядке, установленном для избрания депутата.

Центральная избирательная комиссия в десятидневный срок со дня получения решения представительных органов государственной власти о необходимости проведения голосования по вопросу отзыва депутата обеспечивает в соответствии с законом образование окружной комиссии по отзыву депутата областного, районного, городского Кенгаша народных депутатов, а также депутата Законодательной палаты и назначает время и место голосования. Центральная избирательная комиссия информирует об этом соответственно областной, районный, городской Кенгаш народных депутатов, Законодательную палату или Сенат.

Статья 5. Гарантии прав депутата, сенатора при рассмотрении вопроса об отзыве

Областной, районный, городской Кенгаш народных депутатов, Законодательная палата или Сенат (Кенгаш Сената) не позднее чем в трехдневный срок со дня поступления материалов, содержащих основания для отзыва депутата, сенатора, предусмотренные в статье 1 настоящего Закона, направляет письменное уведомление депутату, сенатору с приложением копий поступивших документов.

Депутат, в отношении которого поставлен вопрос об отзыве, вправе встречаться с избирателями, участвовать на собраниях избирателей, сессиях и заседаниях представительных органов государственной вла-

сти при рассмотрении вопроса об отзыве и выступать в свою защиту.

Лица, предоставляющие заведомо ложную информацию, послужившую поводом для постановки вопроса об отзыве депутата, сенатора, несут ответственность в соответствии с законом.

Статья 6. Проведение голосования по отзыву депутата

Организация работы по отзыву депутата возлагается на соответствующую окружную комиссию.

Для проведения голосования по отзыву депутата не позднее чем за двадцать пять дней до голосования образуются участки для голосования и не позднее чем за двадцать дней образуются участковые комиссии.

Списки избирателей соответствующего избирательного округа представляются для всеобщего ознакомления не позднее чем за десять дней до даты голосования.

Образование участков для голосования и комиссий, полномочия комиссий, составленные списки избирателей, проведение голосования осуществляются в порядке, установленном законами Республики Узбекистан "О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан" и "О выборах в областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов".

В бланете для тайного голосования по отзыву депутата указываются его фамилия, имя, отчество, год рождения, занимаемая должность (род занятий). Отдельными горизонтальными строками в бланете помещаются следующие текст: "За отзыв депутата" и "Против отзыва депутата". Напротив каждой строки справа помещаются пустые квадраты.

При голосовании по отзыву депутата избиратель ставит знак - крестик в пустом квадрате соответственно за отзыв или против отзыва депутата.

Срок полномочий окружной и участковых комиссий заканчивается после подведения итогов голосования по отзыву депутата.

Статья 7. Определение результатов голосования по отзыву депутата

Результаты голосования определяются на заседании окружной комиссии по отзыву депутата на следующий день после голосования и заносится в протокол, который направляется соответственно в Центральную избирательную комиссию, областную, районную, городскую избирательную комиссию.

Отозванным считается депутат, если за его отзыв проголосовало больше половины избирателей, принявших участие в голосовании.

Отзыв депутата считается отклоненным, если за его отзыв проголосовало меньше половины избирателей, принявших участие в голосовании, а также если в голосовании приняло участие менее тридцати трех

процентов избирателей, внесенных в списки для голосования.

В случае равенства голосов, поданных "за" и "против" отзыва, депутат сохраняет свои полномочия.

Центральная избирательная комиссия или соответствующая областная, районная, городская избирательная комиссия может признать результаты голосования недействительными из-за допущенных нарушений, повлиявших на итоги голосования. В этом случае назначается повторное голосование, которое проводится не позднее чем в двухнедельный срок с соблюдением требований настоящего Закона.

Центральная избирательная комиссия, соответствующая областная, районная, городская избирательная комиссия на основании поступившего протокола окружной комиссии в пятидневный срок регистрирует результаты голосования по отзыву депутата и сообщает о них в средствах массовой информации.

Об итогах голосования по отзыву депутата Законодательной палаты Центральной избирательной комиссии информирует Законодательную палату. Об итогах голосования по отзыву депутата областного, районного, городского Кенгаша народных депутатов соответствующая областная, районная, городская избирательная комиссия информирует соответствующий представительный орган

государственной власти и Центральную избирательную комиссию.

Если в результате голосования депутат был отозван, его полномочия считаются досрочно прекращенными с момента регистрации результатов голосования по отзыву депутата.

Статья 8. Отзыв сенатора, назначенного Президентом Республики Узбекистан

Отзыв сенатора, назначенного Президентом Республики Узбекистан, осуществляется по основаниям, предусмотренным в статье 1 настоящего Закона. Отзыв сенатора, назначенного Президентом Республики Узбекистан, осуществляется Указом Президента Республики Узбекистан.

Статья 9. Расходы, связанные с отзывом депутата, сенатора

Расходы, связанные с отзывом депутата, сенатора, производятся за счет Государственного бюджета Республики Узбекистан.

Статья 10. Обжалование нарушений настоящего Закона

Нарушения настоящего Закона могут быть обжалованы в Центральную избирательную комиссию, соответствующую областную, районную, городскую избирательную комиссию или в суд.

Президент Республики Узбекистан И. Каримов.

гор.Ташкент,
2 декабря 2004 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О введении в действие Закона Республики Узбекистан "Об отзыве депутата местного Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан"

Олий Мажлис Республики Узбекистан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ввести в действие Закон Республики Узбекистан "Об отзыве депутата местного Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан" по итогам предстоящих выборов в областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов, Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и формирование Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

2. Со дня введения в действие Закона Республики Узбекистан "Об отзыве депутата местного Кенгаша народных депутатов, депутата Законодательной палаты и члена Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан" признать утратившими силу:

Закон Республики Узбекистан от 26 апреля 1996 года "О порядке отзыва депутата в Республике Узбекистан" (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1996 г., № 5-6, ст. 67);

Постановление Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 26 апреля 1996 года "О введении в действие Закона Республики Узбекистан "О порядке отзыва депутата Республики Узбекистан" (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1996 г., № 5-6, ст. 68);

раздел XXII Закона Республики Узбекистан от 26 мая 2000 года "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан" (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2000 г., № 5-6, ст. 153).

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов.

гор.Ташкент,
2 декабря 2004 г.

ЛИЗИНГ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

Универсальная лизинговая компания (УЛК) «Барака» заключила соглашение о совместной деятельности с Торгово-промышленной палатой (ТПП) Узбекистана, в рамках которого уже готовится к выпуску методическое пособие «Лизинг: что это такое?» для предпринимателей и руководителей предприятий.

Как сообщает пресс-служба компании, пособие будет содержать наиболее важные понятия лизинговых операций, их преимущества и познакомит представителей отечественного бизнеса с основами этой деятельности. Будут даны также конкретные примеры, по которым можно рассчитать размеры лизинговых платежей.

Планируется совместно с ТПП провести ряд семинаров по лизингу в регионах республики. Подписанное соглашение дает возможность членам ТПП получить квалифицированную помощь, связанную с вопросами лизинга. Предприниматели смогут не только получить необходимые разъяснения и консультации, но и заключить договор лизинга. При этом совсем не важно, в каком регионе они проживают, важно, чтобы они были членами ТПП, так как у них имеется преимущественное право на рассмотрение документов, представленных в компанию для заключения договора лизинга.

В докладе на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Президент Узбекистана Ислам Каримов подчеркнул, что

развитие предпринимательства нуждается в финансовой поддержке. Такую поддержку можно осуществлять в том числе и через лизинговые операции. Так что деловое сотрудничество УЛК и ТПП, надо полагать, в скором времени даст осязаемые результаты.

Тем более, что опыт работы с малым бизнесом у компании уже имеется. Еще в конце 2004 года «Барака» увеличила свой уставный фонд до 1,5 млрд сумов, что позволило ей значительно расширить спектр своей деятельности.

Например, компания принимала активное участие в первой и второй выставках «Финансовые услуги». Эффективность таких мероприятий высока. По их результатам увеличилось число клиентов, были налажены партнерские отношения с рядом предприятий малого бизнеса, коммерческими банками и другими финансовыми структурами.

«Барака» работает с предприятиями любой формы собственности и с частными предпринимателями. На протяжении всей своей деятельности из общего количества заключенных лизинговых договоров более 98 процен-

тов проектов инициировано предприятиями малого бизнеса и частного предпринимательства. Только по результатам 2004 года было заключено 25 договоров лизинга на общую сумму 630,8 млн сумов.

Компания хорошо знает в регионах республики. В Ферганской долине работает ее официальный представитель. Показателем эффективности работы является тот факт, что по итогам 2004 года более 50 процентов заключенных лизинговых договоров приходится на данный регион.

Практика показывает, что обычно лизинговые компании работают непосредственно с производителями оборудования. Поэтому подписан ряд соглашений о партнерстве с совместным узбекско-российским предприятием «ПАЗавоттрансхемаркази» и ОАО «Агроماشхолдинг».

Сотрудничество компании с региональным представительством AGRIMATCO LTD очень скоро позволит руководителям фермерских и дехканских хозяйств, а также частным предпринимателям приобрести необходимые им различные недорогие опрыскивающие устройства, позволяющие повышать урожайность выращиваемой продукции.

Виктор Николаев.
Корр. УзА.

ГОД ЗДОРОВЬЯ

ХРОНИКА ДОБРЫХ ВЕСТЕЙ

В центре книжки Туракул Каршинского района появилось новое современное здание сельского врачебного пункта. ООО «Коммунал курлиши» в сжатые сроки завершило его возведение. Средняя в размере 110 миллионов сумов выделено широкатное хозяйство имени Яхши Омонова.

Оно помогло и в оснащении амбулатории, закупило медицинского оборудования на 15 миллионов сумов.

Принимают пациентов врачи разных профилей, не только терапевты, но и хирурги, педиатры, стоматологи, а для женщин открыт гинекологический кабинет. Амбулатория рассчитана на прием 50 человек ежедневно.

Мавжуда Раджабова.
Соб. корр. «Правды Востока».

Кашкадарьинская область.

В Ходжейлийском районе завершается капитальная реконструкция помещений «Мехрибонлиг уйи».

Проект разрабатывало ООО «Каракалпаггросельпроект», реконструкцию ведут ООО «Амударья» и «Бинокор XXI», СИЧФ «Вайтур инном»... «Мехрибонлиг уйи» рассчитан на 200 мест.

Строители стремятся сделать все для того, чтобы в нем детям было тепло и уютно. Помещение детского дома отделаны в соответствии с требованиями сегодняшнего дня. К услугам ребят будут новый плавательный бассейн, теннисный корт, где они смогут укрепить свое здоровье.

Галина Тюгая.

Каракалпакстан.

ВНИМАНИЮ ЭКСПОРТЕРОВ!

В соответствии с решениями правительства Республики Узбекистан с 4 марта 2005 года на УзРТСБ открывается валютная торговая площадка, на которой будут проводиться регулярные биржевые торги по реализации продукции, произведенной национальными компаниями Узбекистана, за свободно конвертируемую валюту (СКВ).

Для участия в биржевых торгах предприятиям необходимо:

- Приобрести брокерское место или выбрать аккредитованного на бирже брокера, заключив с ним договор-поручение
- Открыть счет в Расчетно-клиринговой палате (РКП) УзРТСБ и задепонировать на нем сумму в размере не менее 2 процентов от суммы предполагаемой сделки (в долларах США)
- Биржевые сделки на валютной торговой площадке УзРТСБ осуществляются только в долларах США. Покупателями могут выступать только нерезиденты Республики Узбекистан. Продавцами могут выступать предприятия всех форм собственности - резиденты Республики Узбекистан.

Сделки на УзРТСБ осуществляются на гарантированных условиях «Поставка против платежа». Отгрузка продукции потребителю осуществляется после 100-процентной оплаты за товар по факту заключенной на бирже сделки с полномоченных складов УзРТСБ, расположенных на территории Республики Узбекистан.

Базис поставки EX WORKS (EXW), сухой порт Республики Узбекистан.

По всем вопросам реализации и приобретения обращаться в головные областные филиалы:

- Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа (г.Ташкент, Ташкентская обл.)**
г.Ташкент, пр. Узбекистанский, 53, тел.: 139-83-77, 139-83-78
- Каракалпакский филиал**
г. Нукус, Ходжейлийское шоссе, тел.: (8361-2) 15-32-75, 23-26-83
- Андижанский филиал**
ул. А.Темура, 13, тел.: (8374-2) 46-14-18, 24-16-32
- Бухарский филиал**
г. Бухара, ул. С. Муратова, тел.: (8365-2) 23-18-18, 23-44-55
- Кашкадарьинский филиал**
г.Карши, пр.Мустакиллик, тел.: (8375-2) 21-13-87, 21-15-46
- Навоийский филиал**
г.Навои, ул. Мемор, 4, тел.: (8436-2) 23-66-47, 23-76-17
- Джизакский филиал**
г.Джизак, ул. Навои, 4 а, тел.: (8372-2) 23-69-21, 23-61-20
- Наманганский филиал**
г.Наманган, ул. Текстильчиков, 3, тел.: (8369-2) 32-05-89, 32-28-71
- Самаркандский филиал**
г.Самарканд, ул. Ахунбабаева, 85, тел.: (8366-2) 33-70-51, 31-17-66
- Сырдарьинский филиал**
г. Гулистан, 3-й микрорайон, тел.: (8367-2) 27-79-69, 27-76-30
- Сурхандарьинский филиал**
г. Термез, ул. Ходжаева, 32, тел.: (8376-2) 23-15-13, 23-35-12
- Хорезмский филиал**
г.Ургенч, ул. Ханкинская, 6, тел.: (8362-2) 26-34-29, 22-20-08, 26-23-79
- Ферганский филиал**
г.Фергана, ул. Касымова, 135, тел.: (8373-2) 24-75-04, 24-76-91, 24-30-85

ATTENTION EXPORTERS!

According to the decrees of the Government of the Republic of Uzbekistan starting from March 4, 2005 the Uzbek Commodity Exchange (UZEX) is opening foreign currency trade system which enables regular foreign currency commodity exchange trades of the products manufactured by the Uzbek producers.

To participate at the trade you should: purchase a brokers seat or hire a accredited broker; open an account at the Uzbek Commodity Exchange's Clearing chamber and deposit at least 2% of the sum of the prospective deal (in US Dollars).

The exchange contracts are done only in US Dollars and the buyers can be non-residents of the Republic of Uzbekistan and the sellers can be any Uzbek resident company.

The deals at UZEX are done on guaranteed delivery against payment terms. Commodity shipment will be made after the 100% payment on the contract from the authorized UZEX warehouses located within the Republic of Uzbekistan. Shipment base EX WORKS (EXW), port Uzbekistan.

For any additional information please contact UZEX head office.

Phone (English): (+998 71) 1398377, 1398915, 1392214

ГОРИМ... И ЧАСТО

За двадцать миллионов сумов перевалил материальный ущерб от пожаров, случившихся на территории области с начала года. Не обошлось и без человеческих жертв: только в январе огонь унес две жизни, в том числе семилетнего ребенка. Пятерым пострадавшим от ожогов потребовались срочная госпитализация и интенсивная медицинская помощь.

В среднем в день происходит пять-шесть пожаров. А в иное время суток до девяти раз выезжают по тревоге подразделения пожарной безопасности. Причем в подавляющем большинстве приходится укрощать стихию в жилых домах.

При раскладе «огненной» статистики старший инженер УПБ областного управления внутренних дел майор И.Хуррамов подчеркнул: «Большая часть пожаров возникает от неправильного устройства газового и печного отопления и нарушения правил безопасности при эксплуатации.

Только в один зимний день пожарным пришлось дважды сражаться с огнем, стремительно уничтожившим перекрытия просторных жилых домов в Самаркандском районе. В первом случае было задействовано семь боевых подразделений пожарной безопасности, во втором - четыре экипажа. И в том, и в другом причиной беды стала неправильная эксплуатация газовой отопительной печи.

Не только ли задуматься, а как упредить беду, пригласив специалистов для ревизии исправности источников тепла? К бдительности призывают пожарные и при эксплуатации электроприборов, монтаже электропро-

Наталья Шакирова.
Соб. корр. «Правды Востока».

Самаркандская область.

ПАМЯТЬ

ГВОЗДИКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ

История Второй мировой войны знает немало героических страниц. Победа на Волге - одна из них.

В феврале 1943 года под Сталинградом были окружены и разгромлены 22 дивизии, десятки тысяч гитлеровских солдат нашли смерть на берегах Волги. А бойцы и командиры, участвовавшие в разгроме немецко-фашистских войск в этой битве, навек покрыты себя воинской славой.

На днях в ташкентском центре «Дархан» состоялся торжественная встреча ветеранов Второй мировой войны, участвовавших в Сталинградской битве. Ее организаторами выступили Республиканский русский культурный центр, Ташкентский городской фонд «Нуроний», представительство Росзарубежцентра при содействии посольства Российской Федерации в Республике Узбекистан.

В приветственном слове к защитникам волжской твердыни посол Российской Федера-

ции в Узбекистане Фарит Мухаметшин сказал:

- Для нас Сталинград, Сталинградская битва - символ героизма... 9 Мая в Москве пройдет торжество, посвященное празднованию 60-летия Победы в минувшей войне. В них примет участие делегация ветеранов из Узбекистана.

Мне хочется сказать слова благодарности в адрес народа Узбекистана, приютившего в годы войны эвакуированные семьи с оккупированных территорий. Здесь нашли свой второй дом более 200 тысяч усыновленных детей...

После выступлений ветеранов - полковника в отставке А.Талытова и гвардии сержанта И.Ибрагимова - слово «взяла» фронтовая песня. Ветераны, слушая «Темную ночь», «Катюшу», другие популярные мелодии времен войны, буквально на глазах молодели. Самые энергичные пригласили на вальс соседок, не уступающих им в количестве боевых наград.

В тот день более ста ветеранов Ташкента и Ташкентской области встретились с боевыми друзьями, вспомнили грозные «сороковые - пороховые» и отдали дань памяти не вернувшимся с войны фронтовым товарищам.

100 «фронтовых» за встречу с боевыми друзьями поднял кавалер солдатского ордена «Славы» Ганат Мансуров. Чудом оставшись в живых в той смертельной схватке с врагом, бывший солдат-ветеран пожелал здоровья собравшимся ветеранам. Большинству сидящих рядом с Мансуровым уже за 80. Годы и ранения, болезни берут свое. Но на этом вечере они на время забыли о них.

По-молодому блестяли глаза и соседи Мансурова командира стрелкового взвода гвардии лейтенанта Зарифуллы Хизматуллина, грудь которого украшает немало боевых наград. Войну боевой лейтенант закончил на Курской дуге и только потому, что был тяжело ранен.

Храбро сражались на Волге другие воины-узбекистанцы... Офицеру - танкисту Василию Павловичу Афонину было неполных 20 лет, когда он вел в атаку сквозь свиновью метель танк «Т-26», и чудом остался жив в Сталинградской битве. А закончил войну на легендарной «тридцатьчетверке» под Берлином. Судьба была милостива к герою-танкисту. Остался живым, женился. Две дочки подарили внуков.

Командиром санитарной роты была Ариадна Васильевна Александрова. Изо дня в день маленькая, шупленькая девушка-сибирячка под бомбежками и артобстрелом противника спасала раненых бойцов и командиров. Войну Ариадна Васильевна закончила в Германии. На днях ей исполнилось 90 лет. Но она полна оптимизма. Возможно, сказала фронтовая закладка.

Санструктором автотроты воевала под Сталинградом и Резеда Зияевна Резяпова. 16-

летней девчонкой добровольцем ушла на фронт. Она родилась в Уфе, и фашисты уже стояли на берегу ее родной Волги. С декабря 1942 года девушка воевала в составе героической 62-й армии Чуйкова. С ней прошла Украину, Молдавию и дошла до Одера. Войну гвардии старший сержант Резяпова закончила в Берлине.

На войне рождалась и любовь. Встретила ее на фронте и Резеда Зияевна. С мужем - полковником в отставке Назимом Резяповым, участником парада Победы в Москве в июне сорок пятого - они счастливо живут уже 57 лет.

О каждом из ветеранов войны, принимавших участие в вечере, можно многое рассказать. ...Бывшие фронтовики уходили с вечера под песни боевой молодости и с букетиками гвоздик в руках. И алый цвет гвоздик сливался с блеском эмалей боевых орденов.

Галина Глушкова.

УЗБЕКСКО-НИДЕРЛАНДСКОЕ СП ОАО «MELIOTRANSQRILISH»

СООБЩЕНИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 01

О реорганизации дочерних предприятий и организации эмитента.

● Полное фирменное наименование, местонахождение (почтовый адрес) реорганизуемого юридического лица:

- дочернее предприятие «Передвижная механизированная колонна -16» ОАО «Мелиокурилиш». Адрес: Кашкадарьинская область, Каршинский район, г. Бешкент, ул. О.Тудиева;

- дочернее предприятие «Передвижная механизированная колонна -33» ОАО «Мелиокурилиш», адрес: Кашкадарьинская область, Касбинский район.

● Способ реорганизации: преобразованы соответственно в - дочернее предприятие «Передвижная механизированная колонна -16» СП ОАО «Meliotransqrilish»;

- дочернее предприятие «Передвижная механизированная колонна -33» СП ОАО «Meliotransqrilish»;

● Уполномоченный орган, принявший решение, являющееся основанием реорганизации, и дата его принятия: наблюдательный совет СП ОАО «Meliotransqrilish», 10 декабря 2004 года.

● Способ и порядок размещения ценных бумаг при реорганизации, если это предусмотрено решением о преобразовании: акции размещены в порядке согласно утвержденной и зарегистрированной 13 января 2005 года за № P0751-2 ЦККФРЦБ «Анкеты выпуска акций узбекско-нидерландского СП ОАО «Meliotransqrilish».

● Дата реорганизации (дата государственной регистрации организации, созданной в результате реорганизации): ДП «ГМК-16» СП ОАО «Meliotransqrilish» - 7 февраля 2005 года; ДП «ГМК-33» СП ОАО «Meliotransqrilish» - 19 февраля 2005 года.

● Срок и порядок принятия требований от кредиторов и других лиц: в течение месяца со дня опубликования объявления о реорганизации предприятия в установленном законодательством порядке.

ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 06

Появление в реестре эмитента лица, владеющего 35-ю и более процентами ценных бумаг эмитента любого отдельного вида.

Полное фирменное наименование, местонахождение (почтовый адрес) юридического лица, владеющего указанной выше долей: ООО «G.C.B. Engineering & Consultansy B.V.» (Нидерланды). Адрес: Valkenburgerweg 67,6419 AP Heerlen (Валькенбургервег 67,6419 AP Хеерлен).

Дата, в которой произошли указанные изменения, - 22 февраля 2005 года.

Обстоятельства, являющиеся основанием указанных изменений: Решение общего собрания акционеров общества от 19 июня 2004 года о включении в состав акционеров СП ОАО «Meliotransqrilish» иностранного инвестора ООО «G.C.B. Engineering & Consultansy B.V.» (Нидерланды).

Регистрация ЦККФРЦБ при ГКИ Республики Узбекистан «Анкеты выпуска ценных бумаг» от 13 января 2005 года за № P0751-2.

ПРОТИВ СПИДА И НАРКОМАНИИ

Молодежное движение «Камолот» много внимания уделяет борьбе с наркоманией и СПИДом в среде подрастающего поколения. Свои усилия при этом «Камолот» объединяет с медицинскими учреждениями.

На территории Бухарской области действуют семнадцать пунктов доверия, где каждый может получить и нужную информацию, и совет врача.

Здесь можно бесплатно обменять использованные шприцы, после медицинских инъекций обследоваться на ВИЧ/СПИД, получить противозачаточные средства.

В тесном взаимодействии с областным наркологическим диспансером - Бухарским СПИД-центром - в колледже нефтяной и газовой промышленности проведен тематический вечер, посвященный этим проблемам. А его изюминкой стал спектакль, который не имеет пока названия, хотя его можно назвать «АнтиСПИД». Постановку осуществили преподаватели учебного заведения Р.Заирова, С.Хабибова и руководитель первичной организации «Камолот» М.Ишмухамедов.

Роли исполняли учащиеся колледжа А.Рашидов, М.Тажибетов, Р.Хантова, С.Шарипова и А.Демурчиев.

Сюжет пьесы прост. Волею судьбы молодые люди оказываются в заброшенном подвале одного из домов. Здесь они становятся полноправными хозяевами жизни, если так можно назвать их существование, и подсаживаются то «на иглу», то на «косяк» анаши. Они стали рабами наркотиков, за их спиной притаилась смерть...

Пьеса создана усилиями самодельных режиссеров и артистов колледжа в рамках проекта «Борьба против наркомании и СПИДа», который реализуется с начала нынешнего учебного года. Ребята слушают лекции по этой тематике, проводят психологические тренинги. Теперь начнутся семинары, встречи с медиками и юристами, диспуты. В проводимых мероприятиях принимают участие и подростки, проживающие на прилегающей к колледжу территории.

Назира Шабанова.
Соб. корр. «Правды Востока».

Бухарская область.

ВЫБИРАЙ НА ВКУС...

В эти дни центром притяжения торгового люда Ферганской долины стал Наманган. В просторных павильонах региональной оптово-розничной ярмарки, «прописанной» в торговом комплексе «Лана», действует ярмарка «Весна-лето-2005».

Всеми цветами радуги встречают посетителей красочно и со вкусом оформленные стенды и витрины, где полсотни производителей из Андижанской, Наманганской, Ферганской, Хорезмской областей и Ташкента выставили более 500 образцов товаров легкой промышленности - от детских распашонок до строгих вечерних костюмов, элегантной обуви и прочих изделий отменного качества.

Среди тех, кто не упустит возможности обновить гардероб на финише зимы, выделяются представители торговых

организаций, частные предприниматели. Оценки приглянувшуюся вещь и ее стоимость, они оформляют договоры на закупку крупных партий.

- Только за первые два дня заключено договоров более чем на 1,5 миллиарда сумов, - сказал исполнительный директор ярмарки Екубжон Атаханов. - По сравнению с прошлым годом увеличился не только объем продаж, но и контингент участников, среди которых преобладают представители малого бизнеса.

Вадим Бичурин.



К 2700-ЛЕТИЮ КАРШИ

ВОЗВРАЩЕНИЕ К ИСТОРИИ

Город Карши готовится к празднованию своего 2700-летия. Пятничная мечеть «Кок-Гумбаз», старейший мост через реку Кашкадарья, относящиеся к XVI веку, еще более древняя мечеть Хужа Убайд ибн Ал-Джаррох (XIV век) - известное место паломничества, а также более приближенные по времени к нам медресе Хуж Абдулазиз, Киличбой, Бек-

мир, Одина (XIX-XX века) - это далеко не полный перечень архитектурных достопримечательностей областного центра, вошедших в программу реставрации исторических памятников. К местным реставраторам прибыли на помощь мастера из Республики Каракалпакстан, Бухарской, Наманганской, Сырдарьинской, Хорезмской областей и Ташкента.

В скором времени реставраторы приступят к обновлению и таких исторических объектов, как мечеть Хужа Убайд ибн Ал-Джаррох, фрагмент крепостной стены, мост через Кашкадарью, средневековая баня, мечети Чармигар и Киличбек. Им предстоит немало работы. Например, у медресе Одина из четырех башен, что украшали его углы, сохранилась только одна.

НА СНИМКАХ: медресе Одина до реставрации; раскопки сардоба - хранилища пресной воды; специалисты ООО «Карширеставрация» на первом этапе освобождают проемы медресе Одина от кирпичной кладки нового времени.

Р. Ихсанова.
Фото автора.

СТАДИОН

НОВАЯ ЗВЕЗДОЧКА ВЫХОДИТ ИЗ ТЕНИ

Пожалуй, так можно охарактеризовать выступление ташкентки Анны Нинковой на юниорском первенстве Азии по спортивной гимнастике в Катаре

На Желтом континенте давно не проводились соревнования среди четырнадцатилетних гимнасток. Больше десяти лет. И вот Азиатская федерация возобновила смотр резерва мастерам в новом олимпийском цикле. В Доху, столице будущих континентальных Игр-2006, съехались представители сразу двадцати двух стран. Небывалое представительство. Интерес именно к этому первенству понятен: здесь вышли на первый старт будущей олимпиады, те, кому предстоит выступить в Пекине.

Уже началась конкурентная борьба за путевки на Олимпиаду-2008, - заявила в интервью главный тренер сборной Узбекистана Светлана Кузнецова, наставница нашей знаменитой гимнастки Оксаны Чусовитиной. - Приведу лишь, казалось бы, незначительную деталь. Обычно я с девочками на международных турнирах стараюсь обязательно побывать на разминоч-

ных тренировках соперниц. Это нормально. Тренеры и таким образом обмениваются опытом. На этот раз коллеги из Китая отказались нам. Не разрешили прийти в зал. Хотя сами, как заметила, внимательно снимали на видеокамеру выступления узбекстанок. В Катаре наши землячки стали открытием первенства. Это не преувеличение. Ведь до сих пор спортивная гимнастика Узбекистана ассоциировалась только с именем Чусовитиной, а тут приехала полная команда из четырех девушек. И каких! Анна Нинкова на равных боролась с представительницами признанных гимнастических школ мира - китайской и японской. На ее счету три медали. Серебряная в опорном прыжке и две бронзовые награды - в командном зачете и вольных упражнениях. Больше того, во всех личных финалах участвовали по две из наших землячек. Вместе с Анной зачетные очки в общую копилку внесли Эмрина

Абдувалиева, ученица тренера Людмила Желновакова и Татьяна Гайфуллина, воспитанница Ольги Ниловой. Хорошее впечатление оставила и самая юная Луиза Галиуллина, которой лишь двенадцать лет. Специалисты прочат ей большое будущее. Есть все данные, чтобы стать классной гимнасткой. Девочки уступили лишь сборной Китая, набравшей в общем зачете 105,775 балла, и Японии - 103,175, - продолжила представление Светлана Михайловна. - В активе наших гимнасток - 99,950 очка. Намеренно привела технические данные, чтобы обозначить, каков разрыв. При этом мы опередили команду Южной Кореи, занявшей четвертое место, почти на три балла. Вот такая стартовая позиция перед Олимпиадой в столице Поднебесной. Обнадеживает и тот факт, что в составе судейской коллегии первенства были и два арбитра из Узбекистана - судьи

международной категории Людмила Желновакова и Светлана Кузнецова. Также немало важно, учитывая то, что спортивная гимнастика - один из самых субъективных видов спорта, и от взгляда арбитра, его подхода многое зависит в оценке выступлений гимнасток. Таковы реалии современного спорта, приходится и за кулисами лоббировать интересы команды. Что еще примечательно. Катарские тренеры и меценаты, организаторы континентального юниорского первенства обратились с предложением к узбекской делегации о сотрудничестве. Подготовлен протокол намерений о проведении совместных тренировок, учебных сборов, обмена делегациями на весь четырехлетний олимпийский цикл. Также свидетельство высокого авторитета узбекской школы спортивной гимнастики. Напомним также, что в Дохе в следующем году пройдет Азиатские игры, и нашим

тренерам и девочкам предоставляется возможность заблаговременно адаптироваться к условиям в Катаре. Взаимовыгодная договоренность, если учесть и то, что там создана целостная спортивная инфраструктура, просто отличные условия для повышения мастерства на современных гимнастических снарядах.

Что еще хотелось бы отметить. И календарь соревнований у наших гимнасток составлен профессионально. Нет «туристических» поездок. Несомненно, на пользу пойдет участие в розыгрыше Кубка Дитятина в Санкт-Петербурге, куда съедутся сильнейшие гимнастки Европы. В авторитетной компании пройдут выступления узбекстанок на международных турнирах «Золотые пески» в Болгарии и «Кубок Босфора» в Турции, а также в Бельгии, России и Франции. Завершат год участием в «преазиатской неделе» в Дохе.

Примечательно, что все эти соревнования запланированы учебно-тренировочные сборы с привлечением комплексных научных групп.

Кстати, перед первенством Азии для двенадцати девочек были организованы специальные сборы в Фергане и Ташкенте и только затем были отобраны четыре гимнастки в сборную.

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".

ТУР НИЧЬИХ

Завершились встречи шестого тура XXII международного супертурнира «CIUDAD DE LINARES», проходящего в испанском городе Линарес.

В непримиримой и острой борьбе прошла игра между победителем данного турнира в 2003 году венгром Петером Лекко и нашим соотечественником, действующим чемпионом мира Рустамом Касымджановым.

Согласившийся на ничейный результат в пяти встречах супертурнира в Линаресе Рустам Касымджанов решил пойти на компромисс и в игре с Петером Лекко. Таким образом, партия, которая продолжалась самое длительное время среди составивших шестой тура, завершилась ничьей после 76-го хода.

Не было выявлено победителя и в игре между россиянином Гарри Каспаровым, восьмикратным победителем супертурнира «CIUDAD DE LINARES», и чемпионом мира 2003 года по быстрым шахматам, индийцем Вишванатаном Анандом. На 44-м ходу шахматисты согласились на ничью.

А болгарскому шахматисту Веселину Топалову, полуфиналисту чемпионата мира 2004 года, победителем ряда международных турниров, оказалось достаточно 32 ходов для победы над сильнейшим испанским гроссмейстером Франсиско Вальехо.

В турнире, который проводится в двадцать второй раз, после шестого тура лидирует Гарри Каспаров. Знаменитый шахматист, который сейчас занимает первое место в мировом рейтинге, набрал 3,5 очка. Последующие места занимают накопившие по 3 очка гроссмейстеры Вишванатан Ананд (Индия), Веселин Топалов (Болгария) и Рустам Касымджанов (Узбекистан).

Встречу седьмого тура этого супертурнира Рустам Касымджанов проведет 3 марта против Франсиско Вальехо.

Зохира Ташходжаев.
Обозреватель УзА.

ОТЛИЧИЛИСЬ НАВОЙЙЦЫ

На трассе Кизилташара прошел традиционный мотокросс, посвященный памяти Героя труда Норали Баймуратовой. Это первый этап чемпионата Узбекистана.

Свыше 110 спортсменов, среди которых были также представители России, Казахстана и Таджикистана, прибыли из Ташкента и столичной области, Джизака, Хорезма, Самарканда, Бухары, Навои и Кашкадарьи.

В день открытия состоялись соревнования на мотоциклах с объемом двигателя 50, 125 и 350 кубических сантиметров. Победители представители Центрального рудоуправления в Зарафшане Дмитрий Лымарь, Навоийского горно-металлургического комбината Олег Шабаев и Республи-

канского центра технических и прикладных видов спорта Александр Кондрашов.

Наиболее интересным, захватывающим оказался второй, заключительный день. Однолюбник Лымарь Андрей Лыгин победил в классе 80 кубических сантиметров. На «Хонде» вновь отличился О.Шабаев, теперь уже на машинах в 500 кубических сантиметров.

Самая захватывающая гонка шла, пожалуй, между «тяжеловесами» Вячеславом Шинковым и Русланом Каримовым из Зарафшана. Они одновременно пере-

секли финишную черту на машинах 750 кубов.

Отличительный момент нынешнего чемпионата - проведение отдельных состязаний между клубными гонщиками. На старт вышли представители всех одиннадцати команд страны. Набрал 1273 очка, общекомандное первое место завоевали спортсмены Навоийской области. На втором месте - ташкентцы. Тройку призеров замыкают кроссмены столичной области.

Второй этап чемпионата Узбекистана состоится в марте в Джизаке. Усмонаил Норматов. Джаркурганский район, Сурхандарьинская область.

КТО БУДЕТ ВМЕСТО "СУРХАНА"?

Бюро исполкома Республиканской федерации футбола приняло решение отстранить «Сурхан» от участия в нынешнем чемпионате страны среди команд высшей лиги.

Беспрецедентный случай в истории узбекского футбола. Федерация все-таки решила проигнорировать принципиальность, не стала верить очередным обещаниям руководителей клуба, которые вот уже сколько лет нарушали регламент чемпионата, вовремя не уплачивая вступительные взносы, не создавая условий для полноценной работы тренеров и футболистов, нарушая контрактные условия. Об этом довольно подробно «Правда Востока» уже сообщила в статье «Экстремалы «Сурхана», или О чемодане без ручки, который бросить жалко, а нести тяжело» (23 февраля с.г.). Публикация была по материалам проверки бригады специалистов, вскрывших недостатки по всем показателям подготовки клуба к новому сезону.

Федерация приняла неординарное, но, думается, справедливое решение. Если даже ведущей команде не оказывается внимания, то что же говорить о развитии детско-юношеского футбола? Реакция на статью со стороны областного руководства еще не последовала. Напомним, что председателем Сурхандарьинской федерации футбола является хоким области.

Но встал и другой вопрос: какая команда будет выступать в высшей лиге вместо термезского клуба? Спор на вакантное

место поведут динамовцы Самарканда и «Андижан», которые по итогам прошлого чемпионата заняли тринадцатое и четырнадцатое места и по положению первенства должны были уступить «место под солнцем» двум лучшим командам первого дивизиона.

Отметим, что предварительно и в этих клубах побывала бригада экспертов. Самарканд-Д теперь возглавляет опытный тренер Бахром Хакимов. Футболисты имеют неплохую спортивную базу. Председателем клуба избран пророкор области. Немало спонсоров, которые гарантировали финансовую устойчивость коллективу игроков.

То же самое можно сказать и об организации учебно-тренировочного процесса в «Андижане», в котором сохранился основной костяк игроков. Тренером работает российский специалист Борис Лавров. То есть областной хокимьят тоже сделал правильные выводы из прошлых ошибок и упущений.

Переходной ролью в Ташкенте - на Центральном стадионе «Пахтакор» в начале будущей недели, примерно за десять дней до начала чемпионата страны.

Таджи Тимуров.

ПОСОЛЬСТВО ЕГИПТА

приглашает всех заинтересованных лиц, заинтересованных компаний и посольства направить свои предложения в запечатанных конвертах для покупки автомобиля марки «Мерседес».

Модель: Мерседес E-200.
Год выпуска - 1993.
Пробег: 227939 км.
Цвет: черный металл.
Четыре двери.
Объем двигателя: 200.
Коробка передач: ручная.



Автомобиль не растаможен.

Осмотр машины: с понедельника по пятницу с 10.00 до 14.00 с 3 марта по 23 марта 2005 года.

Место осмотра: г. Ташкент, ул. Чиланзарская, 53. Посольство Египта, контактное лицо - г-н Мохамед. Тел.: 120-50-08, 120-60-21.

Предложения следует направлять на адрес посольства до 3 апреля 2005 года.

Vacancy announcement #38/2005 Office Maintenance Clerk (SC-3)

Under the overall supervision of the Procurement Associate and the direct supervision of Admin. Assistant the incumbent will perform the following duties and responsibilities:

- Regularly inspect and evaluate physical condition of premises and submit the recommendations to management for maintenance, repairs, furnishings, relocation of equipment and reallocation of space;
- Maintain the building and office premises, including:
 - heating, electric and security systems;
 - minor repair works (repairs of doors, replacement of locks, etc.);
 - replacement of lamps, window glasses, clock batteries;
 - garbage removing and water supply control.
- Maintenance and repairs control of the air-conditions and ventilation system;
- Maintenance and repair of the utility systems and cleanliness of furniture, fittings, accommodations and other physical structures;
- Monitor and maintenance of the lightning system at the UNDP compound, including the control over the territory cleanliness;
- Maintenance and minor repair works of the office furniture;
- Monitor and supervise the workers engaged in constructing, maintaining and repairing electric, heating, ventilating and steam-generating systems, painting and making structural repairs;
- Procure any required spare parts to fulfill the above tasks which is subject to control by the Administrative Assistant;
- Assist the UNDP Registry and Communication Clerk with the UNDP archive maintenance.

Minimum requirements:

- Secondary/Special education;
- Minimum 5 years of experience in the specialized area;
- Good speaking knowledge of English, fluency in Russian, proficiency in Uzbek language will be considered an advantage

Applications should be received in sealed envelopes with indication of the vacancy # (38/2005) by the Reception of the UNDP Office in Uzbekistan, 4, T. Shevchenko St., Tashkent, 700029. The deadline for submission the applications is March 15, 2004. Candidates should submit the UN Personnel History Form to the above address or to the following e-mail: jobs.uz@undp.org. Only short-listed candidates will be notified. Only citizens of Uzbekistan are eligible to apply.

МОСКВА

- 5% скидка от всех тарифов до 15 марта 2005 г.
- пенсионный тариф для лиц от 50 лет
- семейный тариф для семьи от 2-х человек
- 50% компаньонская скидка от годового тарифа бизнес-класса

- Великобритания и Германия
- 5% скидка, годовой студенческий тариф

- продажа авиабилетов по всем направлениям АК «Трансаэро».

Телефоны:
133-99-35,
133-76-38, 133-27-45.
www.transaero.uz



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 2-3 МАРТА

По территории республики переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 0-5 мороза, днем - 6-11 тепла.

В Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 3-8 тепла, днем - 12-17 тепла.

По горным районам республики переменная

облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 0-5 мороза, днем - 6-11 тепла.

В Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 3-8 тепла, днем - 15-20 тепла.

Узгидромет.

Ассоциация деловых женщин Узбекистана выражает глубокое соболезнование председателю Ассоциации деловых женщин Каракалпакстана Д.А.Ниязовой по поводу смерти отца

НИЯЗОВА
Абдукодира.

Министерство по делам культуры и спорта, Ассоциация спортивной борьбы Узбекистана, Республиканская школа высшего спортивного мастерства скорбит по поводу кончины председателя Самаркандской областной федерации спортивной борьбы ИБРАГИМОВА Эркина Мухтаровича и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

ПРАВДА ВОСТОКА
Главный редактор Б.М. Хасанов
Индекс 178
Телефоны: 133-99-35, 133-76-38, 133-27-45. www.transaero.uz

НАШ АДРЕС:
700000, Ташкент, ГОР. УЛ. МАТВОУЛЛАЕВА, 32. ТЕЛЕФОН ОУДЕЛА ПРССМ: 133-15-20, ФАКС 133-56-33. Адрес в Интернет: www.pv.uz Информационная поддержка - UZPAK

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции. Материалы, опубликованные под знаком U, печатаются на коммерческой основе.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока": Тел.: 133-70-98, 136-57-12, ком. 445, тел./факс (371)133-70-98. Редакция не несет ответственности за достоверность содержащихся рекламных материалов

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан Рег. № 005 Газета набрана и сверстана в ООО «ИНФО-РЕКЛАМА» Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Время подписания в печать по графику 21.00. Время подписки: 21.15 Итого по УзА: 21.30

Телефоны: Андижан (374) 22-26-06, Бухара (365) 524-70-84, Джизак (372) 22-6-36-51, Самарканд (368-2) 31-10-72, Фергана (373-22) 24-61-61, Ургенч (362-22) 4-02-94, Термез (376-22) 3-37-38, Ташкент 133-14-76

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41. Тираж 8523 экз. Заказ Г-238 2 3 4 5 6